
Konie

Poziom trudności: Średni

1. Chodem konia nie jest...

A - Stęp

B - Cwał

C -  Bieg

D - Inochód

2. Ile trwa ciąża u koni?

A - 3 lata

B - 2 miesięce

C - 11 miesięcy

D - 13 miesięcy

3. Ochraniacze zakładamy na...

A - Nogi

B - Ogon

C - Głowę

D - Zad

4. Gdy koń się przestraszy to

A - kopie

B - gryzie

C - ucieka

D - staje dęba

5. Koń gdy staje dęba to..

A - Wyrzuca tylnie nogi do tyłu

B - Podskakuje

C - Staje na tylnich nogach do pozycji pionowej

D - Staje na przednich nogach
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6. Jakie są odznaki?

A - Brązowa, srebrna, złota.

B - Brązowa, srebrna, żółta.

C - Zielona, żółlta, szerwona.

D - Seledynowa, srebrna, brązowa.

7. Najniższa klasa skoków to.

A - P

B - N

C - L

D - LL

8. Co to jest czarna wodza?

A - Czarna wodza jest to wodza koloru czarnego

B - Czarna wodza służy do pracy z koniem. Jest przełożona od naczółka przez

wędzidło do ręki jeźdźca.

C - Czarną wodzę przypina się do wędzidła i popręgu.

D - Czarna wodza to inaczej lonża.

9. Maścią konia nie jest...

A - brązowy

B - kary

C - tarantowaty

D - gniady

10. stajnia angielska to stajnia

A - Zewnętrzna. Boksy wybudowane &quot;na powietrzu&quot;

B - Stajnia w budynku

C - Stajnia w Anglii

D - stajnia gdzie stoją wyłącnie konie angielskie
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Konie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. C

5. C

6. A

7. D

8. C

9. A

10. A
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